
ДОДАТОК 

до рішення сесії  

Скалатської міської ради 

№___від________________ 

 

ЗВЕРНЕННЯ 

Просимо Вас передати на баланс Скалатської міської ради окремий об’єкт 

спільної власності територіальних громад, який знаходиться у межах Скалатської 

міської територіальної громади за адресою: проспект Шевченка, 8, місто Скалат, 

Тернопільський район, Тернопільська область (приміщення аптеки №56).  

Даний об’єкт знаходиться в оперативному управлінні Аптечного об’єднання 

Тернопільської обласної ради та не використовується за призначенням більше 10 

років. Будівля в даний час не експлуатується, не обслуговується, перебуває в 

занедбаному, аварійному стані та, відповідно, потребує капітального ремонту. 

Впродовж кількох років ми неодноразово звертались в Тернопільську 

обласну раду про передачу приміщення на баланс нашої міської риди, але, на 

жаль, без результативно. Дана будівля і надалі не використовується та 

перетворюється в руїну, що вказує на безгосподарність та бездіяльність 

Аптечного об’єднання. 

Важливо додати, що у зв’язку з передачею делегованих повноважень у 

сфері управління праці та соціального захисту населення Скалатській 

територіальній громаді та з метою надання якісних соціальних послуг для 

населення у Скалатській громаді в процесі децентралізації було створено Центр 

надання соціальних послуг, Службу у справах дітей та інші відділи та комунальні 

підприємства. Проте у власності Скалатської міської ради не має достатньої 

кількості приміщень для розміщення згідно норм цих відділів, комунальних 

підприємств, поліцейської станції та інших. Також нам потрібні додаткові 

приміщення для потреб ВПО, складів для гуманітарної допомоги від благодійних 

організацій, враховуючи реалії воєнного стану в Україні 

Тому, виходячи з вищевикладеного та керуючись ст.10 Прикінцевих та 

перехідних положень Закону України «Про місцеве самоврядування в 

Україні», зокрема: «За пропозицією сільських, селищних, міських рад 

районні, обласні ради повинні приймати рішення про передачу до 

комунальної власності відповідних територіальних громад окремих об'єктів, 

спільної власності територіальних громад, які знаходяться на їх території і 

задовольняють колективні потреби виключно цих територіальних громад.», 

просимо розглянути та прийняти позитивне рішення про передачу 

приміщення аптеки №56 за адресою: проспект Шевченка, 8, місто Скалат, 

Тернопільський район, Тернопільська область на баланс Скалатської 

міської ради. 

 

 

Міський голова                                                                            Петро САВОНЧАК 


